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　宇和島市は、子どもたちの社会性・自主性・創造性
等の豊かな人間性を育むとともに、地域社会全体の教
育力の向上を図っています。

＊ 地域活性化と安心して暮らせる環境づくり ＊

　放課後子ども教室は、地域の方の協力を得て、放課後や長期休暇などに子どもたち
が安心・安全に過ごせる居場所を設け、宿題や体験活動などで地域の人々と関わりな
がら、心豊かに健やかに育まれる環境づくりを推進しています。

〇学校がある日（放課後～18：00）
　高光・住吉・宇和津・二名・三間・成妙・畑地・清満・北灘

〇長期休業中（7：30～18：00）
　高光・住吉・宇和津教室の合同で実施

〇土曜と長期休業中（7：30～18：00）
　二名・三間・成妙教室の合同で実施

〇不定期で開催
　天神・和霊

問合わせ先：宇和島市教育委員会生涯学習課

体験教室

利用には登録申込が必要です。登録児童であれば、いつでも参加可能です。

屋外活動宿題

詳細はHPへ
（１月頃公開）

● 地域学校協働活動

● 放課後補充学習

● うわじま土曜塾

● 放課後子ども教室

● 家庭教育支援



　地域と学校と家庭が連携・協働することで、地域
の力を子どもたちの学び・育ちに生かすことができ
ます。地域全体で未来を担う子どもたちの成長を支
えるとともに、地域活性化を目指します。
　『できる人が　できる時に　できることを』

　地域ぐるみの子育てで、地域力もUP！皆様の御
理解・御協力をお待ちしています！！

地域で子育て！地域も人も元気に！

～ 少子高齢化社会での地方創生に向けて～

地域学校協働活動推進員 【公民館との合同研修】

地域学校協働活動推進員×教育長】

　中学校区ごとに、推進員と教育長が語り合いました！昨年度に引き続き、2回目となりまし
た。今回のテーマは「困っていること」「公民館との関わり」「やりがい」についてでした。

● 地域学校協働活動

● 放課後補充学習

● うわじま土曜塾

● 放課後子ども教室

● 家庭教育支援

　地域のハブを担う公民館と学校が手を取
り合うことで、地域と学校が協働した教育活
動や地域貢献活動ができるのではないか。

　推進員をより効果的に活用した地域と学
校の連携について、公民館・推進員・学校の
3者でグループワークを行いました。

　また、地域団体の市社会福祉協議会・市
子ども食堂連絡協議会・キャンバスから、地
域貢献活動について紹介していただきました。

地域と学校の架け橋
地域学校協働活動推進員とともに

　今度、是非一緒に活動してみましょう！

　グループワークでは、近隣の学校の推進員同
士がつながり、学校間交流が提案されていまし
た。また、公民館と学校の情報交換も行われ、
協働できることについて話合いました。
　これからの地域づくり・学校づくりに生かさ
れることを期待しています。

いいですね！

児童や地域の方の笑顔
が見られると、とても
嬉しいです。

　推進員同士がさらにつながる
良い機会となり、これからの活
動に生かせそうです。お互いに
相談できる環境が少しずつ整っ
てきました。
　金瀬教育長は「これからの地
方創生に関する取組の要として、
一緒に頑張りましょう。」と締
めくくりました。

なるほど！

　ボランティアの
募集をどうやって
していますか？

　公民館に相談しました！


